CICLE

“CAMINANT PER MONTSERRAT”

CONCURS DE FOTOGRAFIA
BASES

PARTICIPANTS

Podrà participar tothom que ho desitgi sempre i quan hagi assistit al menys a una de les cinc sortides.

TEMÀTICA I CATEGORIES

Les fotos que es presentin hauran d’haver estat fetes durant i dins de les cinc sortides presentades en el Cicle. No hi haurà diferenciació en quan categoria de blanc i negre o color ni per edats, entrant totes a competir en una sola categoria.

PRESENTACIÓ DE FOTOS

Es podran presentar tantes fotos com es desitgi. Com més fotos es presentin, més possibilitats hi haurà per guanyar, tot i que no podrà recaure més d’un premi a un mateix participant.

Cada foto s’haurà de presentar impresa en paper fotogràfic i amb una mida de 20 x 30, sempre i quan vagi sobre un suport de cartolina lleugerament més ample i on s’indicarà el títol de l’obra i el pseudònim escollit pel participant. Juntament amb les fotos, s’haurà de lliurar un sobre tancat on vagi indicat el mateix pseudònim que s’hagi posat a les fotos i, dins d’aquest, el nom, adreça completa i telèfon real del participant. Un mateix participant no es podrà presentar amb més d’un pseudònim.
Les fotos es s’hauran de lliurar a la seu del Club Excursionista Anoia (carrer Crehueta, 33) qualsevol divendres de 19 a 21 hores, essent la data límit el divendres dia 13 de juny de 2008.
JURAT

El Jurat estarà compost per membres de l’associació Fòrum Cultural - Fotoclub Guineueta.

LLIURAMENT DE PREMIS

Es premiarà a les tres millors fotografies presentades i que no recaiguin en un mateix autor. També es premiarà a la millor fotografia escollida pel públic assistent entre les no premiades, atorgant-li el premi de “Jurat Popular”.
Els tres primers classificats rebran un trofeu donat per l’Ajuntament de Masquefa. A més a més, el guanyador serà obsequiat amb una càmera digital per gentilesa de Foto@Foto.
L’elecció dels premiats es farà en públic a la Sala Petita de l’antiga Fàbrica Rogelio Rojo, el dissabte dia 14 de juny de 2008 a les 18 hores, on s’exposaran tots els treballs presentats.

Durant aquest acte, es realitzarà un sorteig d’articles de muntanya entre els participants que hagin assistit a les cinc sortides del Cicle.

Tots els premis seran lliurats per l’organització.

IMPORTANT

Qualsevol incidència serà resolta per l’organització. La participació en el concurs suposa l’acceptació d’aquestes bases. Les fotos participants seran retornades als seus propietaris, llevat de les premiades que quedaran en poder de l’organització que podrà utilitzar-les com cregui convenient. Si passats tres mesos de la cloenda del Cicle, els participants al concurs no han retirat les fotos no premiades, el Club Excursionista Anoia se’n podrà desfer d’aquest material.

