CURSA D’ORIENTACIÓ

Presentació
No és la primera Cursa d’Orientació que el Club Excursionista Anoia organitza però, sí volem que aquesta serveixi d’inici a un seguit de competicions que ens ajudi a eixamplar les nostres fronteres envers altres clubs i esportistes que, com nosaltres, els agrada gaudir de la Natura d’una manera diferent i molt especial.
Des de ja fa anys, Masquefa, compta amb persones ben experimentades en la tècnica de l’orientació, per això ara us convidem a participar-hi i, sobre tot volem engrescar als més joves a fer-ho, intentant que arribin a estimular els sentits de la concentració, l’analítica i la imaginació, i que algun dia puguin arribar a competir amb els més experts.
Ens acompanyeu?

Que és una Cursa d’Orientació?
És una cursa contra rellotge que transcorre per la muntanya i sense cap itinerari prefixat, amb l’obligació de passar per uns controls assenyalats en un mapa.
El seu funcionament
El participant s’haurà de presentar a l’hora que l’han convocat al punt de sortida (triangle), on se li lliurarà un mapa i una tarja de control de pas.

En el mapa aniran senyalats els punts del seu recorregut on estarà situada cada una de les fites a trobar (controls), indicant també l’ordre lògic més ràpid per seguir-les. El corredor haurà de triar el camí més curt o ràpid que seguirà segons el mapa. Un cop arribi al lloc indicat, en el control hi trobarà una banderola de colors taronja i blanc (balisa) en la qual s’indicarà el número que coincidirà amb l’assenyalat al mapa. També hi trobarà una pinça marcadora amb la qual haurà de marcar en el lloc corresponent de la seva tarja de control de pas. Seguidament, el corredor, haurà d’anar a cercar la pròxima balisa i tornar a efectuar la mateixa operació.
Quan el participant hagi completat el seu recorregut i arribi al control d’arribada, lliurarà ràpidament la seva tarja de control al membre de l’organització perquè aquest li marqui l’hora exacta d’arribada.

L’organització controlarà el temps emprat per cada participant, decidint així el guanyador de la cursa.
El mapa i el circuit

El mapa que es lliurarà als participants serà l’editat per l’ICC, actualitzat parcialment. Per tal de compensar l’actualització d’aquest mapa, en alguns punts del recorregut, hi hauran cintes indicadores de pas.

Categories

Circuit 1 – 6 kms. aprox.

Obert a qualsevol edat .

Circuit 2 -  4 kms. aprox.

Obert a qualsevol edat .

Circuit 3 – Cursa Urbana (el recorregut transcorrerà dins del casc urbà de Masquefa)

De 10 a 14 anys.

Inscripcions

Les inscripcions a la cursa es podran efectuar de les següents maneres:
1.- Al Club Excursionista Anoia (carrer Crehueta, 33 – Masquefa)

Tots els divendres de 19 a 21 hores.
2.- Ajuntament de Masquefa – Torre dels Lleons (carrer Crehueta, 33)

Tots els matins de dilluns a divendres.
3.- Per mitjà d’ingrés bancari a La Caixa 2100 0241 70 0200158021, indicant la paraula “orientació” seguit del vostre nom i cognom. Recordeu de portar el comprovant d’ingrés a la sortida. És important que confirmeu la vostra inscripció telefònicament qualsevol matí, de dilluns a divendres al 93.772.78.36 (Ester) o divendres de 19 a 21 h. al 93.77267.21 (Jordi).
4.- El mateix dia de la cursa al lloc de concentració. Aquestes inscripcions tindran un recàrrec de 2 €.

Informació avançada sobre els horaris de sortides

Els horaris de sortida assignats als participants, es faran públics el dia abans de la cursa, divendres 29 de febrer, a partir de les 20 h, a la web www.amasquefa.com/clubexcursionistaanoia
Preus, assegurances i drets dels participants
Participants als Circuits 1 i 2:
7 €
Els participants en aquests dos circuits que estiguin en poder de llicència federativa de la FEEC o la FCOC, se’ls hi retornaran 3 € al presentar-la a la recepció el mateix dia de la cursa.

Participants al Circuit 3:

GRATUÏT

Les inscripcions que es facin el mateix dia de la cursa tindran un increment de 2 €, llevat dels participants al circuit 3, que seran gratuïtes.

Tots els participants, sigui quina sigui la categoria a la que competeixin, estaran coberts per una assegurança d’accidents. També se’ls oferirà un avituallament a l’arribada i se’ls hi lliurarà una samarreta de la cursa.

Obtindran premi els tres primers de cada categoria.

Concentració i horaris
La concentració, sortida i arribada es farà a la Plaça dels Jocs, situada a la cruïlla entre els carrers Concepció, Ciutadella i Font del Roure.

Recepció:
8,45 h.
1a. sortida:
10 h.

Tancament d’inscripcions:
 10 h.
Límit d’arribada:
13 h.

Abandó i desqualificacions

Quan un corredor decideix abandonar pel motiu que sigui, haurà de comunicar-ho al control d’arribada.

Serà motiu de desqualificació quan:

· No es segelli la targeta de pas a tots els controls.

· Cloure el circuit fora de l’horari establert.

· No es faci la totalitat del recorregut a peu.

· Embrutar o degradar l’itinerari.

· Variar o treure qualsevol control o marca posada per l’organització, afectant així a la resta de participants.
Important

El mal temps no serà motiu d’aplaçament o anulació de la cursa.

Qualsevol incidència serà resolta per l’organització. El fet d’inscriure’s a la cursa implica l’acceptació d’aquestes normes.
Mapa de la zona de concentració

MAPA

· Concentració a la Plaça dels Jocs, situada a la cruïlla entre els carrers Concepció, Ciutadella i Font del Roure.

· Podreu aparcar els cotxes als carrers del voltant de la Plaça dels Jocs

ORGANITZA:

cea – club excursionista anoia

AMB LA COL·LABORACIÓ:

Ajuntament de Masquefa

AMB EL SUPORT:

FEEC – Federació d’Entitats Excursionistes de Catalunya

